30 NO

ECUAFRUCTUS S.A.

Ref. Expediente Nº 122035

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL.-

CAU GUSTACUL

ING. EDUARDO ERICH POZO CAMINER, Presidente de la compañía ECUAFRUCTUS S.A., adjunto a la presente la siguiente documentación para el respectivo registro:

- Copia autenticada de la nómina de accionistas de Ecuafructus S.A. y datos generales de la sociedad Blair Properties Inc.), correspondiente al año 2010, firmada por su Apoderado y Representante Legal.
- 2. Copia autenticada de la nómina de accionistas de **Ecuafructus S.A.** y datos generales de la sociedad **Adania Management Inc.**, correspondiente al año 2010, firmada por su Apoderado y Representante Legal.
- Copia notariada del certificado de existencia jurídica de la sociedad Blair Properties Inc.
- 4. Copia notariada del certificado de existencia jurídica de la sociedad Adania Management Inc.
- 5. Copia notariada de la escritura de poder general otorgado por la sociedad extrajera **Blair Properties Inc.**
- 6. Copia notariada de la escritura de poder general otorgado por la sociedad extrajera Adania Management Inc.
- 7. Copia de mi nombramiento de Presidente y representante legal de la compañía **ECUAFRUCTUS S.A.**, cédula de ciudadanía y certificado de votación.

Certifico que la información constante en los certificados emitidos se encuentra vigente a la presente fecha, pues esta no ha no sido objeto de modificación ni cambio alguno por parte de los accionistas personas jurídicas extranjeras.

Sin otro partieular, quedo de usted.

RUC: 0992442549001

ING. EDUARDO ERICH POZO CAMINER

C.c. 090888086-7

PRESIDENTE

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO - INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE COMPAÑAS DE COMPAÑÍAS DE COMPAÑAS DE COMPAÑÍAS DE COMPAÑÍAS DE COMPAÑÍAS DE COMPA

20 SEP 2012

RECIBIDO

Hora: 11 hys Firma: My